Информация о результатах контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок посредством проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам в государственном бюджетном учреждение Калужской области «Спортивная школа олимпийского резерва «Юность»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.8.3 + плана работы Контрольно-счетной палаты Калужской области на 2017 год и распоряжением о проведении контрольно-проверочного мероприятия от от 06.12.2017 № 56-П.

1. В проверяемом периоде государственным бюджетным учреждением Калужской области «Спортивная школа олимпийского резерва «Юность» (далее Школа, Учреждение) был заключен 461 государственный контракт (договор) на общую сумму 23 258,1 тыс. руб. В проверяемом периоде все закупки совершены у единственного поставщика в соответствии с п. 4, п. 5, п. 8, п. 29 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, что не противоречит действующему законодательству.
В 2016 году контракты исполнены в сумме 9 140,2 тыс. руб., или 79,7 % общей стоимости заключенных контрактов в общей сумме 11 472,1 тыс. руб. За 10 месяцев 2017 года исполнены контракты на сумму 9 121,5тыс. руб., или 78,0 % общей стоимости заключенных контрактов в общей сумме 11 696,0 тыс. руб. 
В ходе исполнения контрактов Школой и исполнителями заключались дополнительные соглашения о расторжении контрактов по соглашению сторон в соответствии с частью 8 статьи 95 Закона № 44-ФЗ по факту исполнения.
2. В нарушение пункта 10 Типового положения, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 29.10.2013 № 631, в Школе отсутствует распределение конкретных должностных (функциональных) обязанностей и персональной ответственности работников контрактной службы.
3. В нарушение части 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ один из членов контрактной службы не имел высшего образования, а также дополнительного образования по закупкам.
4. В нарушение пункта 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации закупки, включенные Школой в планы графики, не обеспечены в полном объеме плановыми назначениями, утвержденными планом ФХД на 2016 год.
5. В нарушение пункта 16 статьи 3 Федерального закона 
№ 44-ФЗ совокупный годовой объем закупок, указанный в окончательном плане-графике закупок на 2016 год, не соответствовал объемам финансового обеспечения закупок, определенным согласно утвержденным плановым назначениям.
6. В нарушение пункта 16 статьи 3 Федерального закона 
№ 44-ФЗ  выявлено расхождение совокупного годового объема закупок в первоначальном варианте плана-графика на 2017 год и сумм выплат по расходам на закупку товаров, работ и услуг на 2017 год в таблице 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг Учреждения на 1 января 2017-2019 гг.» плана ФХД. 
7. В нарушение пункта 3.19 приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»  Школой в декабре 2016 года при определении НМЦК на техосмотр автотранспорта методом сопоставимых рыночных цен использовано одно коммерческое предложение от поставщика.
8. В нарушение статей 309, 720 и 721 Гражданского кодекса РФ, статьи 94 Закона № 44-ФЗ Школой принят ковер для художественной гимнастики, в комплектности, не соответствующей комплектации, определенной приложением № 1 «Спецификация» к вышеуказанному договору.

Результат приобретения имущества Школой не достигнут, соответственно, произведенные расходы на приобретение ковра для художественной гимнастики не соответствуют принципу эффективности использования бюджетных средств, установленному статьёй 34 Бюджетного кодекса РФ, и являются неэффективными (безрезультатными) расходами средств областного бюджета.
9. В нарушение статей 309, 314 и 781 Гражданского кодекса РФ, части 5 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ и ряда условий государственных контрактов (договоров) Школой в ряде случаев не соблюдались сроки оплаты поставленного товара (выполненной работы и оказанной услуги). В результате Школой за неисполнение условий договоров (контрактов) за счет средств от оказания платных услуг были оплачены предъявленные штрафные санкции (пени).
По результатам контрольного мероприятия в целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес Учреждения направлено представление.

С целью рассмотрения возможности привлечения к административной ответственности в соответствии с подпунктом 7 статьи 7.32 КоАП РФ в министерство финансов Калужской области направлены извлечения из акта аудита, содержащие нарушения в сфере закупок.
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